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Ata Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da euarta
Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 07 de novembro de 2016, às l9h00min,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença
dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis Presidente, Marcos César Scherer Vice
Presidente Jovane Barbosa Alves Secretiírio, Lourismar Alves da Costa 2'
Secretário e os demais Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo, Raquel pontes
Guimarães, Ubiraj ara Teodoro Fróis, Rodrigo Teidzastse Para'udza e estando ausente a
Vereadora Cleide Aparecida Tatto. Havendo número legal de Vereadores o Senhor
Presidenle deu-se inicio a Sessão e após cumprimentar todos os presentes, passou-se
para o PEQUENO EXPEDIENTE onde solicitou ao seúor secretário para fazer a
leitura das ATAS n' 026 e 02i 12016 que após a leitura Íbi colocada em discussão e não
havendo manifestação foi colocada em voÍação e aprovadas por unanimidade. Em
seguida passou-se para a leitura dos protocolos recebidos, ondé o seúor presidente
solicitou ao secretiirio para fazer a leitura do projeto de Lei n. 0lgt201'6 que ,,Dispõe
sobre alteração do artigo 5o da Lei Municipal 045612015 que dispõe sob.e a lei a
orçamentária para o exercício de 2016 e dá outras providências;'. Logo após foi
colocado em discussão a urgência fazendo uso da palàwa os seguintes 

-v..àdor"r,
Marcos césar scherer, Raquel Pontes Guimmães e Lourismar Alves da costa. Em
seguida foi colocada a urgência em votação sendo rejeitada por unanimidade. Dando
continuidade foi feito a leitura do Projeto de Lei no 020t2016 que ,,Altera a Lei
Municipal no 129 de 18 de junho de 2004 que reestrutura o rõgime próprio de
previdência social do Municipio de Nova Nazaré e dá outras providências". Logo após
foi colocada em discussão a urgência fazendo uso da palavra o vereador úarcelo
Rodrigues de Azeredo. E,r seguida foi colocada em votação sendo reprovada por
unanimidade. Logo após foi feita a leitura da Mensagem do projeto de Lei
Complementar n" 003 de 10 de outubro de 2016 que "Estrutura a contabilidade geral
do Município". Em seguida foi colocada em discussão a urgência fazendo usó da
palavra os seguintes Vereadores: Raquel Pontes Guimarães e Marcelo Rodrigues de
Azeredo. Logo após foi colocada em votação a urgência sendo reprovada por
unanimidade. Dando continuidade o seúor Presidente informou que os referido
projetos seriam encaminhados para a comissão Única. Em seguida foi feito a leitura da
Mensagem o Projeto de Lei Complementar no 00412016 que ,,Dispõe sobre alteração
do inciso II do artigo 14 e inciso I do s l" do artigo 39, da Lei Complementar no
66/2015". Dando continuidade foi colocada em discussão a urgência fazendo uso da
palavra os seguintes Vereadores: Raquel Pontes Guimarães e Marcelo Rodrigues de
Azeredo. Em seguida foi colocada em votação a urgência sendo reprovada por
unanimidade. Logo após passou - se a PALAVRA LIVRE estando inscritos os
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seguintes vereadores: Marcos césar Scherer, Ademar Matias dos Reis, Marcelo
Rodrigues de Azeredo, Ubirajaras Teodoro Frois, Lourismar Alves da Costa, Raquel
Pontes Guimarães e Jovane Barbosa Alves. Dando continuidade o senhor presidánte
encerrou a Sessão onde agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão
ordiniíria será realizada no dia 21 de novembro de 2016 com início às 19:00 horas no
recinto da Câmara Municipal, ao que eu Jovane Barbosa Alves, 1. Secretário,
superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo, será
lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.
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